

200米绿化带停着近20台车,刚发芽小草被压在车轮下 赣水路这块绿地咋成了停车场?

本报讯(记者 霍亮)日前,有市民反映,哈尔滨市赣水路一块城市绿地成了停车场。

记者在现场看到,这是一条沿着人行道分布的长约200米的绿化带,绿化带里停着近20台车,除了轿车、SUV等小型车辆外,还有校车等大型车辆,刚发芽的小草被压在车轮下。该绿地位于赣水路华山路与玉山路之间。绿地里没有被车轮碾过的地方,小草的嫩芽已长出来;被车轮碾压的区域植被没有萌芽,均是裸土。大风刮过时,一些泥土随风飘散。

记者了解到,该处绿地附近就是香坊万达广场和湘江公园,周边车流量大,车位相对紧张,一些司机把车辆开上了绿地停放。“好好的绿地成了停车场,现在正是小草、树木发芽的时候,这么多车停在绿地里,草还能长出来吗?”附近居民说,希望有关部门加强监管和巡视,让小草和树木能健康成长。

目前,市城管局已将该问题转交相关部门进行处置,记者将跟踪报道后续处置情况。



投诉举报方式

1. 广大市民可在工作时间拨打城管专线0451-85996510反映自己遇到的城市管理问题。
2. 关注“哈尔滨数字城管公共服务平台”微信公众号,打开右下方“城管业务”点击“随手拍”端口,按照页面提示,投诉举报相关问题。



香顺街与香吉街交口附近路面破损 人行道现10平方米“筛子”路

本报讯(记者 霍亮)日前,有市民反映,在香坊区香吉街与香顺街交会处的人行道有破损和步道板缺失现象,希望有关部门尽快处理。

香顺街与香吉街交会处十字路口一处人行道上,有大约10平方米面积出现了步道板破损和缺失现象,人行道基底沙土裸露在外,步道板横七竖八地散落在地面上。记者注意到,该破损区域是一处机动车上坡口,路面裸露的沙土上有明显的车辙印儿。附近居民告诉记者,这部分人行道破损严重,主要是因为一些司机经行坡口处将车停上人行道,“人行道是给人走的,不足以承重车辆,时间长了步道板就被压坏了,变成这个样子了。”

记者了解到,该处道路周边是老旧小区,居民比较集中,在夜晚等光线较暗的时候还可能



造成崴脚等安全隐患。目前哈尔滨市已进入春季,该步道板破损处沙土裸露,大风一吹沙土可能会随风飘散,会对城市环境产生影响。

目前,市城管局已将该问题转交相关部门进行处置,记者将跟踪报道后续处置情况。

持假证二次醉驾 见交警弃车就跑

交警部门开展夜查整治行动,重点打击酒驾、醉驾

本报讯(郝树行 记者 孙莹)见到交警下车就跑,一查是二次醉驾,驾驶证也是假的……哈尔滨市交警部门在全市范围内常态化开展夜查整治行动,重点打击酒驾、醉驾等违法行为。

7日20时30分许,交警哈西大队警力在文兴街查酒驾时发现,车号为黑A9PU7*的小型车辆在临近检查点时突然停车,驾驶人下车企图逃离现场。执勤交警见状立即上前将驾驶人控制,并对其进行酒精检测,数值高达107mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。经核查,驾驶人出示的驾驶证并非本人,涉嫌使用伪造变造机动车驾驶证。

在核查驾驶人耿某信息时,交警发现耿某此前已有过



一次醉驾被查处的经历,2020年4月19日,耿某因醉驾被吊销驾驶证且五年内不得重新考取。结果不到三年,耿某就拿着假证又一次酒后开车上路了。

耿某因无证驾驶将面临罚款2000元的处罚,并因涉嫌危险驾驶、使用伪造变造机动车驾驶证的行为,将面临严厉的刑事处罚。目前该案件已移交相关部门进一步办理。

9日21时许,黑AS706*号(黄牌)客车进入交警哈西大队执勤卡点,车内酒味明显,交警在进行酒精检测时,驾驶人经近10次吹气测试才成功检测。检测结果为180mg/100ml,属于醉驾,且其驾驶的车辆是营运车辆。目前,驾驶人张某因醉酒后驾驶营运机动车被吊销驾驶证,10年内不得重新申领,且重新取得驾驶证后不得驾驶营运机动车,同时因涉嫌危险驾驶罪将被追究刑事责任。

《地下室被水淹 停水停气6天》报道追踪

井街胡同2号1单元恢复供水 中庆燃气:确保安全前提下尽快恢复供气

本报讯(记者 黄晏君)日前,本报对井街胡同2号1单元院里院外“跑”清水、小区停水停气已6天一事进行了报道。9日中午,经过抢修,该单元供水已经恢复。中庆燃气公司设计了两套安全施工方案,并与居民达成共识,在确保安全前提下尽快恢复供气。

相关报道发出后,市供水公司相关领导立即部署维修人员,与燃气维修人员及物业人员密切配合,尽早恢复供水。经过供水维修人员连续抢修,9日11时55分,停水8天的井街胡同2号1单元所有居民家均已恢复供水。

10日上午,中庆燃气公司

相关负责人与记者取得联系,她说:“由于该楼属于老楼,燃气管线长期被地下室污水浸泡,导致管线锈蚀破损出现漏点。为避免再次出现安全隐患,我们决定将管线移至地上。”该负责人表示,“目前,工作人员正在通过社区与居民协商,已经有部分居民同意,正与其他居民沟通。如大家都同意,就采取这个方案。如有异议,我们还准备了第二套方案,居民独自跑管,但是耽误的时间更长。目前设计院正针对不同方案进行设计,争取在确保安全的前提下,用最短时间排除隐患,恢复供气。”

记者将对此事持续关注。

4月13日,哈医大肿瘤医院 大型义诊期待您的参与

每年的4月15日-21日是全国肿瘤防治宣传周,每年的4月又是哈医大肿瘤医院的健康文化月。多年来,哈医大肿瘤医院肿瘤防治宣传周大型义诊活动已成为全省人民春天里的一场健康盛宴,同时也成为冰城首屈一指的健康公益品牌!今年的哈医大肿瘤医院肿瘤防治宣传周大型义诊将在4月13日如期而至,届时医院四十余科室近百名权威专家将为您提供多学科义诊、健康咨询一站式服务,拉开第二十九届全国肿瘤防治宣传周的序幕。

义诊时间:2023年4月13日9:30-11:30

义诊地点:哈医大肿瘤医院门诊综合楼

义诊形式:1、现场义诊:医院门诊综合楼一楼相关诊台免费看诊。

2、网上预约:4月13日上午,医院门诊号源将免费开放。您可以在微信搜索并关注“哈尔滨医科大学附属肿瘤医院”微信公众号,点击“诊疗服务”中“线上挂号”,预约4月13日上午的医院门诊免费号源,并于当天上午凭预约的免费挂号信息,按时段进入医院门诊综合楼诊室就诊。

哈医大肿瘤医院作为黑龙江省唯一一所集肿瘤预防、医疗、教学、科研、康复为一体的三级甲等专科医院,承担着全省及吉林、内蒙等周边地区群众的肿瘤防治和宣

传任务。本着“倡导健康生活方式,科学防治肿瘤疾病”的理念,每年健康文化月、全国肿瘤防治宣传周期间,医院都会以文字、广播、图片、视频等多种宣传方式,全方位立体式宣传肿瘤防治知识,向群众传达健康生活新理念。

今年的健康文化月、肿瘤防治宣传周期间,医院紧紧围绕“CACA指南,我知你知”宣传主题,以CACA指南为抓手,在4月13日上午9:30举办大型义诊,宣传周期间,另设不同病种专场义诊,请您随时关注医院官网、官微的活动预告,积极参与。同时,医院“海燕博士宣讲团”将走进社区、企

事业单位、联盟医院,推动“防筛诊治康”肿瘤全程管理体系建设,提升肿瘤的早诊率和治愈率。为进一步扩大科普宣传范围,医院还将组织专家进行“海燕博士讲科普”“海燕博士云课堂”“健康解码”等线上健康科普讲座,提升公众科学抗癌的理念和素养,培养健康生活习惯,实现对癌症的有效防控。



哈尔滨医科大学附属肿瘤医院微信公众号